

Этот дом не просто дом
Он красивый и с крестом
Золотые купола,
Звонкие колокола.

28.06.2022 года в рамках реализации плана посвященному празднованию 1100-летия крещения Алании, воспитанники старшей группы вместе с воспитателем: Алиевой Г.З, логопедом: Ахмедовой С.А посетили с экскурсией храм святого великомученика Георгия Победоносца г. Ардон. Знакомство с домом Божиим провел протоиерей Евгений Пляков, который радушно встретил ребят у ворот храма. Доступно и интересно он рассказал детям об устройстве храма, силе молитве, святых угодниках Божиих и их помощи в наших нуждах. Любопытные мальчишки и девчонки задавали разные вопросы, на которые батюшка отвечал терпеливо и доступно. Экскурсия оставила неизгладимое впечатление в сердцах детей, ведь многие из них оказались в храме впервые. По завершению батюшка пожелал ребятам, что бы они учились дружбе, умели помогать друг другу, слушали старших, не болели и угостил сладкими гостиницами. Благодарим настоятель храма Такова Фрилинга и протоирея Евгения за сотрудничество способствующее развитию духовно-нравственной личности, способной к гармоничному взаимодействию с другими людьми.





